
ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
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Ata da 16a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de Junho do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 hs da manhã, em seu edifício sede 

Vereador Carlino Santana Ribeiro, n°1036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São 

Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo senhor vereador Rian Marcos 

Alves da Silva e estando presentes os senhores vereadores Paulo Jeovane 

de Sousa Santos, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Adilson Santos Ribeiro, 

Valdeci Soares da Silva, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Luciano 

Macário de Castro Filho, Rosibal Ribeiro dos Santos, Luan Sérgio Paes 

Landim Ribeiro, Jean de Oliveira de Ferreira, Waldir Ribeiro dos Santos e 

Almir Ribeiro dos Santos. Aberta a sessão, foi lida a ata da última sessão 

ordinária, que foi aprovada sem observação. Em seguida passou-se a 

apresentação, pela secretaria, das proposições e documentos em pauta, 

sendo: Despacho da CFCFT com devolução para Mesa Diretora do Processo 

de Prestação de Contas - Exercício 2016 - com Parecer Prévio n° 01/2022 que 

recomenda a "reprovação das contas"; Representação à Comissão de Ética e 

Decoro Parlamentar da Câmara Municipal por Quebra de Decoro Parlamentar 

por parte do vereador Nunes de Jesus Santos; Requerimento Conjunto n° 

05/2022, de autoria do vereador Luciano Filho e outros; Indicação n° 05/2022 

de autoria do vereador Valdeci Soares; Projetos de Lei n° 09 e 10/2022, de 

autoria do vereador Adilson Ribeiro; Projeto de Lei n° 05/2022, de autoria do 

vereador Rian Marcos; Requerimento Verbal de autoria do vereador Adilson 
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Ribeiro com apoiamento dos vereadores Waldir Ribeiro, Luciano Filho, Katiúscia 

Ribeiro e Luan Sérgio, referente a quebra de interstício para votação dos 

Projetos de lei n° 05 e 09/2022, acima apresentados; Pareceres Verbais da 

CCJ e CAPPS, favoráveis, referente aos Projetos n° 05 e 09/2022, 

supramencionados. Na sequencia, concedido tempo para as justificativas de 

proposições por parte dos vereadores, foram postas em discussão e votação 

as Indicações e Requerimentos apresentados, sendo os mesmos aprovados 

por unanimidade de votos. Passando-se ao Espaço Tribuna, fez uso da palavra 

a senhorita Camilia de Santana Dias e Sousa, representando a Entidade 

Coletivo Caroá que abordou o tema: Violência contra a mulher. Em sua fala 

destacou sua difícil história de vida, os traumas e violências sofridas, e ao fim 

defendeu a punição dos que praticam atos de violência contra as mulheres, 

sendo apoiada e indagada pelos vereadores Victor Paixão e Katiúscia Ribeiro. 

Na sequencia, fez uso do mesmo espaço a senhora Mariana de Fátima da 

Silveira Negreiros, representando a Associação das Mulheres 

Empreendedoras do Território Serra da Capivara (AME-TSC), que sob o mesmo 

tema, solicitou aos vereadores a punição de membro do parlamento acusado de 

agressão contra sua ex-mulher, dizendo das implicações política-eleitorais do 

caso e do mau exemplo para a sociedade. Ao fim foi questionada pelos 

vereadores Valdeci Soares, Victor Paixão, Luciano Filho, Jean Oliveira, 

Katiúscia Ribeiro e Rian Marcos, todos se manifestando contrários a toda e 

quaisquer formas de violência, como reportado na Tribuna, sendo acrescentado 
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pela presidência, sobre a atuação da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, 

no caso referido, conforme despacho da Mesa Diretora, lido no pequeno 

expediente. Passando-se à Ordem do dia,  foram postas em primeira discussão  

e votação, e aprovadas, as seguintes proposições: Projeto de Lei n° 10/2022, 

de autoria do Poder Executivo Municipal acrescido da alteração constante na 

Proposta de Emenda Modificativa n° 01/2022 de autoria dos Vereadores Adilson 

Santos Ribeiro e Waldir Ribeiro dos Santos, aprovado por 10 votos favoráveis e 

01 contrário, do vereador Victor Paixão; Projeto de Decreto Legislativo n° 

01/2022, de autoria do vereador Jean de Oliveira Ferreira, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei n° 09/2022, de autoria do vereador Adilson 

Ribeiro, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 05/2022 de autoria do 

vereador Rian Marcos. Em segunda votação e discussão, também foram 

aprovadas, em escrutínio secreto e por unanimidade, os seguintes proposições: 

Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2022, de autoria da vereadora Katiuscia 

Ribeiro. Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador 

Jean de Oliveira e ainda Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2022, de autoria 

do vereador Rian Marcos, aprovado com 10 votos favoráveis, 01 contrário e 01 

nulo. Ainda, em votação aberta e por unanimidade de votos, form aprovados: o 

Projeto de Lei n° 01/2022, de autoria do vereador Paulo Jeovane. Projeto de 

Lei n° 10/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal acrescido da Proposta 

de Emenda Modificativa n° 01/2022 de autoria dos Vereadores Adilson Santos 

Ribeiro e Waldir Ribeiro dos Santos, aprovado por 10 votos favoráveis e 01 
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contrário, do vereador Victor Paixão. Projeto de Lei n° 09/2022 de autoria do 

vereador Adilson Ribeiro e por fim Projeto de Lei n° 05/2022 de autoria do 

vereador Rian Marcos. Em Segundo Expediente fez uso da palavra o vereador 

Paulo Jeovane, que em sua fala agradeceu a aprovação de proposição de sua 

atoria que cria o Bairro Alto da Bela Vista; informou sobre patrolamento das 

estradas da região de Fechadão e adjacências e ao fim disse de sua reprovação 

a todo ato de violência, especialmente contra mulheres, dizendo das 

providencias da Casa, referido no Despacho da Mesa já enviado a Comissão de 

Ética. Seguindo, com a palavra a vereadora Katiuscia Ribeiro, manifestou seu 

repúdio a atos de violência contra mulher, mencionado na Tribuna Livre, os quais 

disse sempre reprovou. Defendeu sua apuração, a denúncia dos autores, as 

penalidades legais. E após dizer dos traumas causados as vítimas, ao fim 

parabenizou a secretária Ivana Amorim e prefeita Carmelita Castro, pelas 

medidas imediatas adotadas relacionadas ao caso. Na sequencia, fez uso da 

palavra o vereador Luan Sérgio, que se posicionou contrário a quaisquer ato ou 

forma de violência; parabenizou a prefeita do município pelo incentivo ao 

esporte, destacando a realização da Copa do Município; lamentou ocorrido 

envolvendo equipes e o atual secretário municipal de esporte, sendo 

corroborado pelo vereador Waldir Ribeiro. Em prosseguimento fez uso da 

palavra o vereador Luciano Filho, que se reportou a previsão de vôos contínuos 

no Aeroporto Serra da Capivara; destacou as festividades juninas organizadas 

pela gestão municipal; e após dizer da possiblidade de funcionamento de duas 

Presidente Secretário(a) da Câmara 
Página 4 de 6 



ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
Rua Frade Macedo, n° 1036 -Aldeia - São Raimundo Nonato-PI - Fone: (89) 3582-2101 
CNPJ. 01.612807/0001/48 e-mail: camarasaoraimundo(gmailcom  

clinicas de hemodiálise no município, o mesmo finalizou destacando as fases 

finais da Copa do Município. Continuando, fez uso da palavra o vereador 

Rosibal Ribeiro, que comentou ato de violência envolvendo membro do Poder 

Legislativo, dizendo de suas implicações legais, circusntancias e providencias 

da Mesa Diretora; e em seguida ratificou abertura de poços na zona rural do 

município, bem como projeto de execução de 18 mil metros de pavimentação 

poliédrica, para localidade Pé do Morro, via deputado Hélio lsaías e Margarete 

Coelho. Na sequencia fez uso da palavra o vereador Adilson Ribeiro, que 

comentou sobre projetos relacionados a associações do município; disse da 

posição da Câmara Municipal referente ao tratamento legal de caso de violência 

envolvendo o vereador Nunes de Jesus; da atualização do Regimento Interno e 

Lei Organica do município; comentou sobre o cenário político nacional, citando 

prisões no MEC, questão ambiental, CPI da Petrobrás, e ao fim destacou o 

aniversário de 103 anos do município e seus visíveis avanços. Em continuação, 

fez uso da palavra o vereador Valdeci Soares, que justificou inicialmente 

indicação apresentada, destacando a necessidade de conservação dos 

cemitérios públicos, bem como de se melhorar os atendimentos nos postos de 

saúde do município e ao fim disse da importância de anúnicio relacionado a 

transposição das aguas do Rio São Francisco para o Estado do Piauí. Em 

prosseguimento, o vereador Victor Paixão, em sua fala destacou o eminente 

funcionamento de duas clínicas de hemodiálise no município; ratificou o 

problema do transporte escolar na comunidade Lagoa do Bras; e ao fim 
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parabenizou a secretária da mulher e prefeita municipal pelos posicionamentos 

relacionados a ato de violência de vereador licenciado contra mulher, referido na 

tribuna e das necessárias providencias legais da Câmara Municipal. Nas 

conclusões dos discursos, o vereador Jean Oliveira, com a palavra destacou 

importante projeto de construção de Escola Técnico Profissional, no bairro Santa 

Luzia, dizendo de visita das lideranças da deputada Rejane Dias ao local, sendo 

corroborado pelo vereador Rian Marcos, que lembrou da atuação do 

coordenador do PRO-Piaui, Rafael Fontele. Ao fim, o orador concluiu, 

destacando emendas da deputada Rejane Dias destinadas ao Hospital Regional 

e anuncio de vôos regulares via Aeroporto do município. Retomando, o senhor 

presidente concedeu tempo de líder ao vereador Luciano Filho, e ao fim 

anunciou realização de sessão extraordinária para o dia 07 de julho de 2022, 

para julgamento das Contas do ex-gestor município, exercício 2016. Conclusos 

assim, os discursos e não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada 

a presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 

Presidente 
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